

Я Недодаева Маша .Мне 10 лет и я учусь в 4 «В» классе в школе №37.Я решила поучаствовать в этом конкурсе для того, чтобы побольше узнать о своих корнях . Мы с мамой провели большую работу. Теперь я знаю, что один мой прадедушка награждён орденом «За доблестный и самоотверженный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» и медалью «За восстановление угольных шахт Донбасса». А другой прапрадедушка закончил духовную семинарию и был священником. Одна моя прапрабабушка работала сестрой милосердия во время гражданской войны 1917года. Вот такие они у меня все разные и замечательные!